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アンケート 「育児の困りごとをお聞
かせください」を取り今後の医師会の
役割を検討

昨年に引き続き「仕事と介護の両立
に関する講演会」を医師会が基幹病
院を廻りおこなう

今村聡先生による「働き方改革」の
講演会

医学生・研修医をサポートする会
「つたえる！」 1



～育児の困りごとをお聞かせください～ 
私共は、子育て中の方が仕事を継続できる環境を整備することが男女ともに働きやすい

職場づくりにつながるという観点から育児支援を考えることになりました。男女を問わず、

現在子育て中の方、子育てが一段落された方、これからその時期をお迎えになる方もご回

答ください。（子育てとは、小学生までの子供とします！） 
育児で困っていることはありませんか？私共が何かお力になれることはないか、どのよ

うなサポートが必要かを把握するために下記アンケートにお答え頂けましたら幸いです。

（該当する番号に〇をつけてください。） 
１） 回答される方の性別を教えてください。 

① 男性      ②女性 
２） 現在子育中でしょうか。 

① 子育て中    ②一段落した     ③子育てはしていない 
３） 保育シッターは必要と思われますか？ 

① はい      ②いいえ       
４） ３）で①の方、保育シッターは、どのような場合に希望されますか（複数選択可） 

① 急な対応（保育所へのお迎え、預かり） 

② ②土日・祝日・早朝・夜間の預かり 

③ 自宅でのシッターサービス・見守り   

④ 祖父宅などへの送迎 

⑤ 学童・児童クラブへのお迎え 

⑥ 習い事への送迎 

⑦ その他（             ） 

５） 学童保育は必要と思われますか。 
① はい      ②いいえ 

６） ５）で①の方、学童保育は、地域の学童保育をお考えでしょうか、民間の学童保育を

お考えでしょうか。 
① 地域      ②民間 

７） 保育シッターや学童保育の利用（（５）の①②共）にあたり、医師会が何かサポートで

きることがあればご記入ください。例えば 利用金の一部負担、送迎シッターの育成、

シッターのマッチング（医師会がシッターと利用者のマッチングをする）、情報提供等

（                                ） 
８） 病児・病児後保育についてお尋ねします。徳島県内には病児・病後保育が 18 箇所  

あります。利用したことがありますか。 
① ある      ②知っているが自分にとって必要ない   ③知らない 

７）病児・病児後保育を利用するにあたり、医師会に対して何か御希望はありますか？ 
（                                ） 

ご協力ありがとうございました。 
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平成 30 年 7 月実施 

配布枚数 ９５７枚 

回答数  ３４６枚 

回収率 ３６．０％ 

 

61%

39%

１）性別

①男性 ②女性

49%

19%

32%

２）現在子育中ですか

①子育中 ②一段落した

③子育てはしていない

78%

22%

３）保育シッターは必要と思われますか

①はい ②いいえ

3



85%

15%

５）学童保育は必要と思われますか。

①はい ②いいえ

65%

35%

６）５）で①の方、学童保育は、地域の学童

保育をお考えでしょうか、民間の学童保育を

お考えでしょうか。

①地域 ②民間

15%

32%53%

８）徳島県内には病児・病後保育が18カ所

あります。利用したことがありますか。

①ある

②知っているが自分にとって必要ない

③知らない

①急な対応（保育所へのお迎え、預かり）

②土日・祝日・早朝・夜間の預かり

③自宅でのシッターサービス・見守り

④祖父母宅などへの送迎

⑤学童・児童クラブへのお迎え

⑥習い事への送迎

⑦その他
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４）３）で①の方、保育シッターはどのような場合に

希望されますか
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